

10万地质灾害点随时酿大灾

极端天气频繁发生,给地质灾害防治带来巨大挑战

原因 极端天气频繁来,人为因素也酿灾

据国土资源部统计,1-5月全国共发生地质灾害4175起,其中滑坡2915起、崩塌927起、泥石流138起、地面塌陷142起、地裂缝32起;造成人员伤亡的地质灾害71起,131人死亡;直接经济损失6.11亿元。随着各地汛期的来临,全国地质灾害发生频率陡升。我国是世界上地质灾害最为严重的国家之一,地质灾害年年有,为何今年那么多?

“变化莫测的局地强降雨和强热带风暴导致的暴雨,使地质灾害的突发性越来越强、监测预警的难度越来越大。”中国地质调查局副总工程师殷乐平说,遭遇大旱的广西、云南等西南地区,持续干旱造成岩土体松散开裂,一旦遭遇强降雨,突发崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害的概率将会明显增加。黄土地区受长期干旱等影响,且切坡建房和乱挖窑洞现象具有一定的普遍性,随着雨水增多,将不可避免地出现点多、面广的黄土崩塌灾害。

“地质工作滞后,工程建设引发的人

员伤亡也在不断增多。特别是近年来,由于施工驻地等临时设施选址不当,监测防范意识不够强,引发了地质灾害和人员伤亡。”殷乐平介绍说。据国土资源部有关部门分析,今年5月份,全国3389起地质灾害中,自然因素引发的有3229起,占总数的95%;人为因素引发的有160起,占总数的5%。自然因素主要为降雨和重力作用等;人为因素主要为切坡建房、修路、采矿和开采地下水等。

警示 6月进入高发期,防灾之弦要绷紧

地灾一旦发生,众多生命止于一刻,财富毁于一旦。伴随着全球气候变化异常,我国的极端气候事件也频繁发生,给地质灾害防治工作带来了巨大的挑战,也对地质灾害防治工作常态化提出了要求。6月份我国各地进入主汛期。根据地质灾害多年发生规律,6月份也是地质灾害的高发期。国土资源部预测,总体上地质灾害发生

的频次和危害程度可能较5月份偏重或基本相当。全国10万多处地质灾害隐患点,随时都有发生灾害的可能。

为预防可能发生的地灾,国土资源部和相关部门采取了多项措施,健全群防群测体系;全国共安装了10万余套裂缝报警器和滑坡预警伸缩仪,监测效率和预警水平明显提高。今年1-5月全国共成功避让地质

灾害157起,避免人员伤亡3825人。
“现在查明的地质灾害隐患点都已经初步建立群防群测网络,得到有效控制,一般不会出现问题。但是每年发生的地质灾害大多发生在圈定的地质灾害点以外,由于不少地质灾害点多分布于偏远农村和山区,地质灾害监测、预警和人员转移的工作难度很大。”殷乐平说。



6月份我国各地进入主汛期。根据地质灾害多年发生规律,6月份也是地质灾害的高发期。国土资源部预测,总体上地质灾害发生的频次和危害程度可能较5月份偏重或基本相当。全国10万多处地质灾害隐患点,随时都有发生灾害的可能。

据《人民日报》报道



南京闹市区出现的“天坑”

内地客游香港不得强迫购物

据新华社电 按照香港旅游监管机构规定,接待内地团的香港旅行社自18日起须在行程表上列明不得强迫旅客购物、不得强留旅客在店铺内。这是内地访港旅客猝死事件发生以来,香港旅游业所推出的最新举措。

记者从香港旅游业议会了解到,这家香港旅游业的行业内监管机构已于6月8日向所有旅行社发出最新指引,一系列举措18日起正式生效,以便内地入境团旅客清楚了解在港旅游行程的安排,进一步提高旅行社的服务质量和形象。

香港旅游业议会总干事董耀中在接受采访时说,香港旅行社在内地旅行团抵港后须立即经导游向每一名旅客派发行程表。他呼吁内地旅客保留好行程表,以便更好地保障个人权益。

按照最新指引,行程表上必须注明“导游不得强迫旅客购物,也不得强留旅客在登记店铺之内”等内容。

宁夏人事厅干部挪用公款488万

据新华社电 宁夏回族自治区原人事厅干部培训中心培训二部副部长樊金明3年间挪用公款488万元。18日,银川市中级人民法院作出维持原判的终审裁定,樊金明因犯挪用公款罪被判处有期徒刑11年。

在一审中,银川市兴庆区检察院指控樊金明挪用公款488万元,并为6名冒充国家某部委干部、军官的不法分子牵线搭桥,以能帮人上大学为名骗人钱财。今年1月26日,一审法院以樊金明犯挪用公款罪判处其有期徒刑11年。兴庆区检察院随后提起抗诉。银川市中级人民法院公开审理此案,于6月18日作出驳回抗诉维持原判的终审裁定。

闹市路面突然隆起喷褐色泥浆

星报综合消息 6月17日下午3时许,成都市陈家巷公交站台附近路面突然出现异常,路面莫名其妙向上凸起,随即出现一条长长缝隙,缝隙处冒出鸡蛋大小气泡,红褐色泥浆从缝隙处冒出来,泥浆蔓延在公路上,形成一道约10米长的红色“泥龙”(见图)。突然出现异常现象,吓得群众赶紧躲避。附近工程一名工作人员查看现场后表示,这是施工中的正常现象,不会出现大问题,不会影响周边群众的生活。



醉汉摔倒后被大货车碾压身亡

据《扬子晚报》报道 南京人薛某酒后骑摩托车摔倒在机动车道上,120急救车赶到现场施救;不想后面又驶来一辆大货车,从薛某身上碾过,最终的结果是薛某死亡。薛某到底是自己摔死的,还是大货车碾死的呢?成了一个让人纠结的谜。

2009年5月18日晚,薛某和朋友吃饭,喝了不少酒。晚上10点多,醉醺醺的他骑着摩托车回家,在经过栖霞区疏港大道龙潭港附近时摔倒在机动车道上。一

名路过司机看到,拨打120后便离开了。而南京市急救中心救护车抵达现场后,竟然发生一件匪夷所思的事情:薛某在急救中心眼皮底下惨遭一辆重型货车碾压。薛某家人质疑:急救人员已经到了现场,薛某居然还被大货车碾压到,急救人员是干什么的?关键在于谁该对薛某的死亡负责——是薛某自己,还是大货车司机,抑或是急救中心?无奈之下,死者家属提起诉讼,将大货车车主及其所属运输

公司、保险公司、南京市120急救中心一起告到栖霞区法院,请求法院判令几家被告赔偿死亡赔偿金等合计61万余元。
法院审理后认为,救护车到事故现场时薛某已死亡,薛某死亡是第一起交通事故所致。大货车碾压薛某,是第二起交通事故,但此时薛某已死亡。法院一审判决保险公司赔偿薛某家属5万元。受害人家属不服提起上诉,南京市中院日前二审维持原判。

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
公司部门副经理 3名
大学本科学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;
投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、协调沟通能力,形象气质较好
联系电话:0554—2681966
安徽鑫诚集团

拍卖公告

NO.2010004

受有关单位委托,依照《拍卖法》、《企业破产法》等相关规定,我公司将对以下资产进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:**
1、上海德胜科技集团(安庆)制药有限公司破产资产,土地面积约3834035平方米,房屋面积约2411099平方米,机器设备498台套等,整体拍卖参考价2200万元。
该公司曾是中型企业,中国制药50强企业,拥有四条生产线(大容量注射剂糖浆剂、口服溶液剂、葡萄糖酸锌、硝苯地平原料药)。标的位于安徽省安庆市马家岭路25号,安庆石化总部对面,距安庆汽车站约24公里,距港口码头约26公里,距飞机场约6公里,距合安高速公路约4公里,周边交通比较便利,运输方便。整体购买后,可继续办理制药企业。
2、上海德胜科技集团(安庆)制药有限公司持有的安庆市皖江大药房有限公司的92%股权。拍卖参考价18万元。
3、安庆市吕八街4幢西区一、二层房产整体拍

卖,建筑面积约622.59㎡,拍卖参考价1080万元。该标的位于安庆市人民路商业步行街,是理想的商业重地,可投资为经营服装、饰品、休闲会所等行业。
二、拍卖时间:2010年6月30日(星期三)下午3:00
三、拍卖会地点:安庆世家商务酒店会议室
四、咨询、展示及登记时间:自公告之日起至拍卖会前一日。
五、登记地点:安庆市湖心南路115号
联系电话:0556-5523788
节假日电话:13956519686
六、公司网址:www.ahyxpm.com
七、注意事项:参加竞买者凭个人身份证或单位营业执照并缴纳约定的保证金(1号标的缴纳300万元;2号标的缴纳2000元)办理登记手续。若竞买成功,其保证金可冲抵拍卖佣金及拍卖价款,竞买不成保证金全额退还(不计息)。以上房地产面积仅供参考,实际面积以房地产局测绘为准。
八、工商局监督电话:5288817
安徽信拍拍卖有限公司
2010年6月19日